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Ejercicio 1
Un dron emite una seiial de video sobre un enlace inaldmbrico que tiene una relacién seiial a ruido del orden d
usando 50kHz del espectro. Si todas las im4genes tienen que ser de 50Kb:

o los 30dB,

a jHasta cuéntas imagenes completas pueden transmitirse en 1 segundo?

b. Calcular ¢l Delay de una imagen si la sefial se transmitiera a una distancia de 500m (Vorop = 300000Km/s)-

entropfa puede interpretarse como un grado de novedad 0 de sorpresa ante la observacién
el caso de la Teorfa de la Informacion, el experimento es la emisién de un
una propiedad de cada sfmbolo o de la fuente emisora.

c. (Conceptual) El concepto de
del resultado de un experimento aleatorio. En
sfmbolo por parte de una fuente de datos. Explique si la entropfa es

Ejercicio 2
{in dispositivo IoT que se encuentra sensando temp

e Gl SbMNG de backup dowue seCEntiaTa mrurotios del sensudu a soterviiim
"2 un delay de 1s y los frames del protocolo de ventana deslizante son de largo fijo 2Kb y tien

cratura, esta conectado mediante un enlace punto a punto de 1NOMbps con
'rf,:; fegllarns. L sisten ademEring B wo i
en Ia siguienta estrctura.

#SEQ(8bits); #ACK(8bits); #SACK (8bits); Datos; CRC (16hits)

a. (Cuél es Ia eficiencia del protocolo?
b. Si se muda el sistema de backup, quedando a 0.2s de Delay, ;La eficiencia mejora o empeora?

¢l mismo largo fijo de 2Kb) para obtener una fproto = 100% en un enlace con un Delay de

c. Si se ajustara el frame (usando
0.2s. ;Cuanto deberfan ocupar como mifnimo los campos de #SEQ, #ACK y #SACK?
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Ejercicio 3
Dada la red de la figura:

a. Asigne Ids a los di itivos i i
Ind?zue a;;tn :: isgszl;:na; involucrados en el Spanning tree tal que el delay entre el host A v el router 3 sea miimo.
0 queda cada una de las interfaces. Suponer que todos los segmentos de red tienen el mismo

; (ﬁ]:nfggure. e_l.pmpia.dalment.e el Host B y la interfaz IF 1 del Router 1. Luego,
Twarding para los routers 2 y 3, de manera que los hosts A y B puedan

. El host A i
o qu;'l; :; qp:quetelg :ilrt B. lSupnmeuda que las tablas ARP estAn vacfas, muestre los mensajes ARP
e edan ; ARP luego de que el paquete IP llega & destino. Asignar las direcciones MAC que

muestre una posible configuracién de tablas
comunicarse a nivel de red.

Router 3
Fe IF1
12165088 10431
2552559550 255.255.255.0
Switch Bwitch Switch

Host A
172.16.6.88
256 266 266.0

Ejercicio 4

Una pequeiia universidad posee dos edificios unidos por una LAN Ethernet con numeracién IP en el rango 200.10.160.0/23
utilizando Gnicamente LAN switches. En el edificio A hay 10 hosts y en el edificio B 200 hosts. Se decide conectar ambos
edificios usando un enlace punto a punto y dividir la red en tres subredes para alojar los hosts. Se pide:

a. Graficar el esquema de la red resultante indicando las subredes obtenidas y el equipamiento adicional necesario.
b. Asignar direcciones IP a todas las interfaces que haga falta.

c. En la red obtenida en el punto anterior se corre el protocolo de ruteo OSPF de tipo link state (estado del enlace). Muestre
el formato y contenido de los primeros paquetes del protocolo (LSPs) que se intercambian en la red.
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